6rafok az érettségin

1.Egy sakkverseny déntéjébe 5 versenyzé jutott be. Koézuluik 1 versenyzé
mindegyik tarsat ismeri, a tobbiek pedig egyenként 2-2 személyt ismernek a
doénto résztvevoi kozul. Szemléltesse rajzzal (graf alkalmazasaval) az
ismeretségeket, ha az ismeretségek koélcstnosek!
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2. Egy iskola asztalitenisz bajnoksagan hat tanulé vesz részt. Mindenki
mindenkivel egy mérkozést jatszik. Eddig Andi egy mérkozést jatszott,
Barnabas és Csaba kettot-kett6t, Dani harmat, Eniko és Feri négyet-négyet.
a) Rajzolja le az eddig lejatszott mérkozések egy lehetséges grafjat!

b) Lehetséges-e, hogy Andi az eddig lejatszott egyetlen mérkdzését
Barnabassal jatszotta? (Igen valasz esetén rajzoljon egy megfelel6 grafot;

’ nem valasz esetén valaszat részletesen indokolja!) ’ /
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3. Doéntse el az a_labbl négy allitas koéztl melyik igaz és melyik hamis!

A: Egy 6 pontot tartalmazo teljes grafnak 15 éle van D L ’/ ]—/
a/\po o

# @Ha egy teljes grafnak paros szamu éle van, akkor k szama is

paros: . g. buwmm._ /
C: Ha egy 51 pontu grafban nincs kér, akkor legfeljebb 50 éle lehet. /. @WWMM\
D: Nincs olyan 6 ponta graf, amelyben a fokszamok 6sszege 11. 2 et
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4. Tekintstik a kévetkezo halmazokat:
P = {osszefliggo grafok}, Q = {egyszeru grafok}, R = {kort tartalmazé grafok;.

Helyezze el az alabbi grafok abrajanak sorszamat a fenti halmazabran a
megfelel6 helyre!
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1. abra 2. dbra 3. dbra 4. abra

Rajzoljon egy 6 ponta fagrafot az 5. adbrara és helyezz el ennek a
sorszamat is a fenti halmazabraban a megfeleld helyre!

5. abra
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